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ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ
ПРОЯВІВ АГРЕСІЇ

Лабунська К. М., Онищенко В. І.,
Єгоренко О. С., Первак М. П.,

Караконстантин Д. Ф.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

За даними актуальних публікацій, у сучасному
світі, через перенавантаження оточуючого інфопо-
ля, люди все частіше стикаються з проявами агре-
сії. Це може бути викликано, як трагічними поді-
ями, котрі залишили відбиток на душі постражда-
лого, так і звичайним не дуже вдалим днем. На
жаль, й досі багато хто не володіє навичками ви-
рішення конфліктів та можливостями їх запобіган-
ня. Лікарі не є виключенням. Спеціаліст, в першу
чергу, теж є людиною, котра має свої почуття та
емоції. Відчуття гідності та професіональної при-
датності повинні бути захищеними, а комунікати-
вні навички направлені на взаємодію із пацієнтом
та вирішення непорозуміння. Постають питання,
що таке відкрита й пасивна агресія, та як можна
органічно вийти із стресової ситуації.

Відомо, що існують способи боротьби з про-
явами агресії.

1. Зрозуміти причини такої поведінки. Деякі
люди можуть виявляти пасивну агресію, тому що
вони відчувають страх, невпевненість чи воро-
жість. Якщо ви можете зрозуміти, чому вони по-
водяться таким чином, ви можете знайти способи
покращити вашу взаємодію.

2. Бути проактивними у спілкуванні. Якщо ви
відчуваєте, що пацієнт виявляє пасивну агресію,
спробуйте вийти на контакт із ним, ставлячи за-
питання та виявляючи інтерес до їхньої думки. Це
може допомогти знизити напругу та покращити
відносини.

На даному етапі найліпшим варіантом є метод
триетапної ракети.

1. Я чую
2. Я розумію/я намагатимусь зрозуміти
3. Я хочу допомогти
4. Уникнути провокування
Часто агресія може виникнути у відповідь на

провокаційну поведінку. Намагайтеся уникати
такої поведінки і не провокувати пацієнта. Якщо
ви помітите, що ваша поведінка викликає у нього
агресію, зробіть все можливе, щоб змінити свою
поведінку.

5. Звернутися безпосередньо до людини. Якщо
ви не можете зрозуміти причини такої поведінки,
спробуйте запитати безпосередньо у людини, чому
вона поводиться таким чином. Будьте ввічливи-
ми і доброзичливими, але наполегливими, щоб
зрозуміти, що вона має на увазі.

6. Не вступати у гру пасивної агресії. Якщо ви
реагуватимете на пасивну агресію таким же чи-
ном, ви можете тільки посилити ситуацію. Тому
спробуйте зберігати спокій та ввічливість, навіть
якщо вам важко.

7. Не соромитися звернутися по допомогу.
Якщо ви відчуваєте, що ви не можете впоратися з
пасивною агресією самостійно, звернутися по до-
помогу до більш кваліфікованого спеціаліста.

МЕДИЧНИЙ МАРКЕТИНГ В СУЧАСНІЙ
СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я

Петренко Д. С.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Здоров’я населення є пріоритетом для розвитку
людського капіталу країни. Відтак, надання медич-
них послуг населенню залишається актуальними у
всі часи, не дивлячись на розвиток інноваційних
технологій, новітніх способів лікування та інтенси-
вність наукових досліджень. Сьогодні в Україні це
питання є вкрай актуальним, оскільки тривають
процеси реформування системи охорони здоров’я,
незважаючи на воєнну агресію рф проти України.

Нова модель функціонування, що формується в
межах реформування, веде до автономії медичних
закладів, пошуку нових джерел їх фінансування,
поширення платних медичних послуг, розвитку
конкуренції між закладами і як наслідок — підви-
щення якості надання медичних послуг. А це в свою
чергу, позитивно впливає на розвиток приватного
сектору, а також на перетворення бюджетних за-
кладів у комунальні некомерційні підприємства
(далі — КНП), що також здійснюють свою діяль-
ність на умовах фінансової обґрунтованості.

Приватні клініки конкурують не лише між со-
бою, але й з КНП. Власники клінік та КНП заці-
кавлені у кількості пацієнтів і наданні їм якісних
послуг, оскільки від цього буде залежати їх дохід.
Все це призводить до наближення медицини в
Україні до міжнародних стандартів, що потребує
використання маркетингових технологій в управ-
лінні приватними клініками та КНП.

Основні напрямки медичного маркетингу: мар-
кетинг медичних препаратів, маркетинг медичних
послуг, маркетинг медичної техніки, маркетинг
медичних та біологічних технологій, маркетинг
наукових медичних ідей.

Основним інструментом здійснення медичного
маркетингу ми вбачаємо саме стратегію розвит-
ку, що передбачає: просвітницьку роботу; прове-
дення рекламних інтеграцій з публічними діячами,
інфлуенсерами; запровадження програм спонсор-
ства, зниження цін; реклама в соціальних мережах;
залучення спонсорських коштів; онлайн консуль-
тації зі спеціалістами вищого рівня.

На засадах медичного маркетингу можливо
розробити ефективний комплекс та складові ме-
дичних послуг, вирішити питання ціноутворення
та оптимізації медичних закладів, просування ме-
дичних послуг задля забезпечення потреб суспіль-
ства та повного спектру медичних послуг.

АКТУАЛЬНІСТЬ ВИВЧЕННЯ
СПІВЗАЛЕЖНОСТІ В СУЧАСНИХ

УМОВАХ

Смертенюк О. С., Онищенко В. І.,
Єгоренко О. С., Первак М. П.,

Караконстантин Д. Ф., Добровольський А. Л.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Співзалежність — це цілий спектр хворобливих
психологічних станів, негнучких, укорінених стра-
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